

基社紅寶石禧慶典第九次籌備會議

日期：2014年10月15日（星期三） 7:30 p.m.

地點：九龍紅磡海逸道8號漁人碼頭商場3樓 海逸皇宮大酒樓

主席：林惟良副社長

出席：區春生、陳劍鳴、陳佩明、周美亮、馮國華、林惟良、田榮先、
鄭徽、王熊、余家材

記錄：田榮先

議程：

- 1) 報告事項：原定11月22日上午舉行培正小學新教學大樓開幕典禮，現因遷就主禮嘉賓林鄭月娥司長，開幕典禮可能要改到下午三時，以致與同學日大會時間衝撞。因此，需待同學會與校方協調，才能確定當日的程序與時間。
- 2) 上次會議跟進事項與各項工作的進展
 - i) 2014年11月21日香港一日遊：迄今報名人數為39人，雖仍未達最低人數要求（50），但議決與旅行社落實並付按金，陳劍鳴負責跟進。
 - ii) 2014年11月22日籃球友誼賽：區春生已安排了一次操練，參與同學都玩得很開心，將會再約時間出來打球。除了已訂定在11月22日與1984年級智社友誼賽外，黃景怡建議在同一天再多加一場，與65歲元老組友誼賽。對各籃球健將的壯志豪情，熱心參賽，與會者一致讚賞，到時自當在旁打氣！
 - iii) 2014年11月24~27日臺灣旅遊
 - 全團確定為42人，尚有五位同學未繳付結餘款，田榮先負責跟進收款，並在十月底付結餘款給永安旅遊。
 - 先前退團的三位同學，經永安旅遊確認，所付的按金可以全數退回。
 - iv) 2014年11月23日謝師宴
 - 周美亮已經與「唐宮」確定了當晚菜譜。
 - 暫時報名人數為59人，仍未達到酒樓要求的最低人數（96人）；籲請各人努力邀請同學。

- 田榮先在數月前曾聯絡近十位老師，邀請出席；十一月初將再聯絡各老師，確定出席老師人數。
- v) 紅寶石禧加冕典禮形式
- 林惟良、陳志文、周美亮、與田榮先在 10 月 6 日曾到小學新禮堂勘察，詳細考慮進場的路線、臺上站位、銀幕投影位置等。
 - 由於同學會給予紅寶石禧的時間不長，只可舉行簡單儀式。到時由司儀致母校簡短祝福語，同學列隊上臺拍照，再致送捐獻支票給中小學，整個過程希望在十分鐘內完成。
 - 至於有多少位老師可以來參與慶典，一起拍照，田榮先將在十一月初聯絡老師時一拼跟進。
- vi) 紅寶石禧慶典女同學服式
- 田榮先代鍾希潔、林仙韻反映意見：建議女同學只需配戴紅寶石禧絲巾，衣著則不必要求劃一顏色，以增加繽紛色彩，並強烈反對穿黑色或深藍色外套，使到氣氛陰沉。
 - 與會者認為顏色統一，拍照會較調和，所以建議依照之前的議決，女同學穿白式或米色上身（襯衣或加外套），深藍或黑色下身（褲或裙），再配以紅寶石禧絲巾。
- vii) 紅寶石禧紀念禮品、Banner
- 紅寶石禧紀念背囊製作順利，十月底可出貨，會請廠家在十一月初送貨。
 - Banner 亦已製作好，但效果不如理想（顏色淡啞、布沒有封邊以致「披口」、掛繩用的圓環太接近邊緣等），與會者不接受製品，議決請廠家重新製作。田榮先負責與鍾麗芬商量並向廠家跟進。
- viii) 加冕慶典前熱身活動
- 冼棟榮 10 月 8 日在培正同學會專題演講「義齒(假牙)的類別與認知」，12 位同學與兩位家人出席捧場，連冼棟榮共 15 人開心聚首。講座相當成功，與會者既獲益又感有趣。
 - 10 月 31 日鍾耀光將帶領臺北市立國樂團在香港文化中心演出，暫時有八位同學報名。
- ix) 141122 報名情況：截至 10 月 15 日，暫時只有 74 位同學報了名（包括 30 位海外同學）參加加冕，距離目標尚遠。照估計，準備參與加冕的同學應該有 120 人以上，籲請各同學

繼續努力，邀請仍在考慮的同學參與盛典，同賀紅寶石禧。

3) 各項活動的細節、程序與負責人

i) 加冕典禮

- 司儀：林惟良、林仙韻
- 進場與上臺時，請李振強排頭位擔社旗。

ii) 謝師宴

- 司儀：林惟良、林仙韻
- 迎賓：陳佩明統籌
- 程序

6:30 pm 恭候

7:30 pm 入座

唱校歌（伍德賢領唱）

致歡迎詞（余盛彪社長）

祈禱（伍德賢）

7:45 pm 開席

9:00 pm 大合照、宣佈（余盛彪社長）

iii) 紀念品（背囊）的派發

- 主要在大公宴與謝師宴中派發
- 由余家材統籌派發程序與登記，田榮先負責運送

4) 其他事項：「培正創校 125 周年特刊」招登廣告，所有收益將捐贈給香港培正同學會。為表支持，議決刊登內文半頁廣告，費用共 HKD5,000。

5) 下次開會日期與地點：2014 年 11 月 10 日（星期一）7:30 pm 於海逸皇宮大酒樓。

6) 會議於晚上十時完畢。